PE3VJILTAThI AHKETHI JJJ151 POJIUTEJIEN

1. Bam cwie (10ub) oOemaet B mkose?  ma -100%:_
2. Ecim HET, TO 110 KaKo#l nmpuarHEe?
a) BbI HE JIa€TE JICHET HAa MUTAaHUE B ILIKOJIE;
0) Bam peOCHOK IIOTHO 3aBTPAKaET JI0Ma;
B) HE HPABUTCS LIKOJbHAS €13;
T') BbI Ia€TE JICHET HAa MUTAaHUE B IIIKOJIE, HO OH (OHA) UX TPATUT Ha APYrUe
JIMYHbIC HYXK/IbI;
3. HHrtepecyeTech Jid Bbl OpraHU3alUel ropsyero MUTaHus B MIKOJe?
Ha 76%  Her 24%
4. JloBOJIbHBI JIM Bbl KAYECTBOM IIKOJIBLHOTO MTUTAHUS?
Ha 89% mHer 11%
5. Bac yctpauBaet meHto mkonbHOU ctonoBoit? la 60% HET 40%

6. HpaButcs nu Bamemy pebenky accoptumeHT 0roA B mkose Jla 86% HET
14%

7. Kak BbI cunTaere JOCTaTOYHO JIM pa3HOOOPAa3HO MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM
JA 85% HET 15%

8. Kak BbI gymaere, kak MOBJIMSUIIO HA TUTAHUU Balero pebeHka pasHoodpaszue
MEHIO B IIKOJIBHOW CTOJIOBOI1?
a) MOJIOKUTEIBHO; 68%
0) otpuiarensHo; 3%
B) HUKaK HE NOBIUI0; 29%
9. Kak BbI gymaere, Hy>KHO JIM IpUy4aTh peOeHKa K KyJIbType €/Ibl?
a) TOJBKO B IIKOJIE;
0) TOJBKO JI0Ma;
B) Kak B IIKoJIe, Tak ¥ goMa;-100%
10. T'oBopwuTE M BBI C BallIUM PEOCHKOM JIOMa O TTOJIh3€ TOM WJIM WHOM TIHIIIH,
0 BUTAMUHAX, COAEPKAIINXCS B Pa3HbIX OJIrogax?
a) J1a, IoCcTOsIHHO; 35%
0) HeT, He XBaTaeT BpeMeHH; 34%
B) nHoraa; 31%

11. Ecu 651 paboTa cTosioBoM Barieil mkosisl orieHuBaiachk mo nsaTudamibHON

cucTeme, yTo0bsl Bl mocTaBmmm?
2 3 28% 456% 5 16%

12. Yto ObI BBl H3MEHUJIA B OopraHu3aluy IMMUTaHWA IIKOJIBHUKOB, B PCKUMEC

pabOTHI CTOJIOBOI
Bxomtounnu Obl B mUTaHUE BBITMIEUKY, YTOOBI padoTtain Oyder



